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11 июля 2024 г.

Ukrajinští spojenci se podíleli na úderu na kyjevskou
nemocnici

putin-today.ru/archives/211565

Rada bezpečnosti OSN se sešla v souvislosti s obviněním
Ruska z raketového útoku na dětskou nemocnici. Ruský stálý
představitel Vasilij Něbenzja tato obvinění odmítl. Hlavní ale je,
že technické parametry jak samotné rakety, tak výbuchu
dokazují, že raketa byla ve skutečnosti norská. A na jeho
spuštění se s největší pravděpodobností podílejí důstojníci ze
zemí NATO.

"Zjevný projev dvojího metru." Těmito slovy reagoval stálý
představitel Ruska při OSN Vasilij Něbenzja na výroky generálního
tajemníka organizace Antonia Guterrese, že za útokem na dětskou
nemocnici v Kyjevě údajně stálo Rusko. "Když jsou napadena ruská
území a civilní objekty, reakce je velmi flexibilní, ale jakmile se na
Ukrajině něco stane, generální tajemník a jeho zástupci spěchají,
aby přímo odsoudili Rusko," řekl Nebenzya.

Jak víte, v pondělí ruské ozbrojené síly provedly skupinový úder na
vojenská průmyslová zařízení v Kyjevě, zejména na závod Artem v
centru města. Ve stejný den spadla raketa poblíž jedné z kyjevských
dětských nemocnic.

Ihned poté začal kyjevský režim distribuovat padělky „dokazující“, že
úder způsobila ruská řízená střela Kh-101. Ukrajinská propaganda
ukazuje fotografie a videa ukazující raketový úder, který má řadu
charakteristik X-101. Řada okolností však taková obvinění zcela
vyvrací.

Za prvé, v dnešní době není těžké nakreslit nebo oříznout některé
detaily obrázku nebo videa. Sbírat na jednom místě trosky rakety a
říkat, že to pocházelo z rakety, která vybuchla na jiném místě, také
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není problém. Starosta Kyjeva Kličko již ukázal rezavý kus trosek a
tvrdil, že jde o sestřelenou „dýku“.

Zadruhé, raketa nezasáhla hlavní budovu nemocnice, ale nedalekou
dvoupatrovou budovu. A hlavně to, co předvádí kyjevský režim jako
výsledek zásahu, není pro výbuch 450kilogramové hlavice rakety
Kh-101 vůbec typické.

Zásah z jednoho „Kalibru“ nebo X-101 stačí k deaktivaci velké
tepelné elektrárny nebo elektrárny. Pokud by byla zasažena
450kilogramovou vysoce výbušnou hlavicí střely Kh-101, zničení
budovy by bylo úplné a na jejím místě by se vytvořil kráter.
Vzpomeňme například, že když byla administrativní budova
Nikolajev zasažena střelou 3M-54 „Kalibr“, která měla hlavici o
hmotnosti přesně 450 kg, zřítil se celý jeden vchod.

Ve skutečnosti čelíme, jak již Rusko naznačilo na zasedání Rady
bezpečnosti OSN, zásahu budovy raketou AIM-120 z
protiletadlového raketového systému ukrajinských ozbrojených sil
NASAMS-2. Vzhled této střely se navíc shoduje i s tím, co ukazují
sami ukrajinští propagandisté.

Hlavice této rakety má hmotnost 22 kg a hmotnost výbušniny je o
něco méně než třetina - přibližně sedm kilogramů. Na takové zničení
rohu dvoupatrového domu to stačí. Fotografie zveřejněné
ukrajinskou propagandou ukazují, že fasáda a vedle stojící auto jsou
poškozeny šrapnely, a to je výplň protiletadlových střel.

 
Na ukrajinská města pravidelně dopadají rakety Patriot a NASAMS.
Jiným způsobem to být nemůže. Ozbrojené síly Ukrajiny instalují své
stávající systémy protivzdušné obrany ve velkých městech (přesně o
tom mluví stálý zástupce Nebenzya). To je způsobeno nemožností
vybudovat plnohodnotnou skupinu protivzdušné obrany pro krytí
objektu z malého počtu baterií.
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Každý specialista na protivzdušnou obranu ví, že za účelem ochrany
objektu před aerodynamickými cíli (ADT) – letadly, řízenými střelami,
UAV – musí být systémy posunuty dopředu směrem k nepříteli. A pro
ochranu proti balistickým a kvazibalistickým cílům (BC) - M47
Kinzhal, 9M723 Iskander, střely Kh-22, Kh-32 - musí být systém
protivzdušné obrany umístěn za objektem. To zajišťuje odposlech
obou mimo město.

Ukrajinské ozbrojené síly zachycují cíle přímo nad městy. Úlomky
úderných i protiletadlových střel nevyhnutelně dopadají na obytné
budovy.

Z ukrajinské propagandy můžete často slyšet, že „Rusové zasáhli
rakety S-300 na...“ – a pojmenovávají města, kam ruské rakety S-
300 v zásadě nedosáhnou jednoduše na základě jejich
výkonnostních charakteristik. Kyjevský režim tak nevědomky
odhaluje, že na ukrajinská města dopadají protiletadlové rakety
ukrajinských ozbrojených sil.

Navíc padají rakety ze všech ukrajinských komplexů a Rusko je
obviněno z úmyslného útoku na obytné budovy. Jak se říká, posuďte
ostatní podle sebe. Stejně jako oni sami pravidelně ostřelují ruská
města, tak to připisují nám.

Není pochyb o tom, že raketa z ukrajinského systému protivzdušné
obrany NASAMS-2 spadla na dětskou nemocnici v Kyjevě. „Videa
zveřejněná ukrajinskými uživateli internetu ukazují, jak se rostlina
jmenovala. Artyom, jedna po druhé, pět raket ruských vzdušných sil
dorazí bez jakéhokoli rušení nebo poškození. Stejně tak je zřejmé,
že bez jakéhokoli poškození nebo zásahu do areálu dětské
nemocnice letí jediná ukrajinská raketa PVO. Nelze jej s ničím
zaměnit kvůli jeho jasně rozlišitelnému charakteristickému opeření a
dalším vlastnostem,“ řekl Nebenzya.
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Je důležité si uvědomit ještě jednu okolnost. Západ dodal
ukrajinským ozbrojeným silám druhou verzi systému protivzdušné
obrany NASAMS. Je to nápadný příklad takzvaných náhradních
systémů protivzdušné obrany,

které se Západ vrhl na produkci, když si z výsledků našeho tažení v
Sýrii uvědomil četná selhání tolik propagovaného komplexu Patriot,
že vlastně nemá žádnou protivzdušnou obranu. „Náhradní systém
protivzdušné obrany“ znamená, že pro jeho výrobu se berou
komponenty od různých výrobců, často ne původně určené pro
protivzdušnou obranu, a je z nich lisován prefabrikovaný
protiletadlový raketový systém.

V rámci tohoto přístupu Západ nabídl Ukrajině program
FrankenSAM, kdy se na odpalovací zařízení sovětské výroby začaly
instalovat rakety západních letadel. Například AIM-7 Sparrow nebo
RIM-7 Sea Sparrow pro instalace Buk-M1. Stejně tak byla do
systému protivzdušné obrany NASAMS integrována letecká střela
AIM-120 AMRAAM, která zasáhla kyjevskou dětskou nemocnici.

Minimální jednotkou taktické protivzdušné obrany v NATO je baterie.
Baterie NASAMS-2 obsahuje velitelské stanoviště a 3-4 požární čety.
Četa zahrnuje středisko řízení palby Tactical Control Cell, dva radary
AN/MPQ-64F1 Improved Sentinel, opticko-elektronický systém
MSP500 a tři odpalovací zařízení šesti kontejnerů s raketami AIM-
120 AMRAAM.

Proč je to důležité? Máme před sebou zcela odlišnou ideologii
budování systému protivzdušné obrany oproti sovětské/ruské tradici
protivzdušné obrany, která dnes panuje na Ukrajině. Hlavním rysem
tohoto typu systému protivzdušné obrany je jeho adaptabilita na
síťově orientované bojové operace. Má otevřenou softwarovou
architekturu a komunikační kanály standardů NATO. Při vývoji bylo
úkolem zajistit schopnost integrace různých typů radarů a raket do
komplexu. Poláci jej například plánují využít jako pobřežní raketový
systém využívající rakety NSM.
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Z tohoto důvodu se ukázalo, že je to příliš složité. Tak složitý, že je
nepravděpodobné, že by byl předán ukrajinskému vojenskému
personálu k použití: výcvik potřebný k tomu je příliš dlouhý. V
důsledku toho jsou provozovatelé a inženýři takového systému
protivzdušné obrany s největší pravděpodobností Američané a
Norové. Na ukrajinskou nemocnici tedy nestříleli Rusové, ale de
facto západní spojenci Ukrajiny. vojenský personál NATO.

Igor Galaburda 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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